

观众缘是一个非常玄妙的东西，尤其是对于女明星来说，有的女明星长得不算漂亮，观众却非常爱看她们，比如任素汐、白百何。她们多少有一些绯闻在身，但丝毫不影响她们的人气，因为有演技，唱歌也好听。

而有一些女明星，长得漂亮，一脸清纯，可每一次参加节目、或出演影视作品，就被观众拿着放大镜挑毛病。她们仿佛自带招黑体质，年年被骂，天天被嘲，好像连呼吸都是错。

以下这6位女星的观众缘，真的是一言难尽。

一、赵樱子

奔着翻红登上《浪姐》舞台的赵樱子，人设一步步走崩，最终落得个全网嘲的结局，而她好像乐此不疲，大有走黑红路线的意思？

从清纯小白花到人人追着骂，她走红的途径，一般人真是看不懂。

赵樱子原名叫赵韩樱子

，有一说一，长得是很漂亮的，她从15岁就开始参加各种选美大赛，进军娱乐圈的目标非常明确。

出道之后，她主演的《因为爱情有奇迹/多美》系列剧让她小有名气，后来黄衫女子、程英等角色都让观众对她颇有好感。

以至于后来她从女主变成边缘女配，事业发展得不温不火时，不少观众还替她惋惜。

之后她身陷整容风波，越来越网红化的脸被“林多美”粉丝们痛心疾首。

这次得知她要上《浪姐》，大家以为她终于要翻盘了，哪知道不是翻盘，是翻车。

从初舞台一曲《后来》强挤两颗晶莹剔透的泪珠开始，她的口碑已经隐约有点崩塌的意思，毕竟这种节目大家都是来看姐姐们飒起来，而不是看她们演娇弱白莲花的。

随后她在节目中的一系列迷惑行为更是让人大跌眼镜，完全推翻了她在观众心中的既定印象。

比如情商低，她自称脸盲，分不清楚阿娇阿sa，连阿sa都忍不住吐槽：你聊了一天了还把人认错。

被网友吐槽后她发了一篇小作文解释，配了一张杨超越哭到五官变形的丑图，被网友大骂心机后她回复：没认出来是杨超越。

排练的时候她更是把想红写在脸上了，对于阿娇专业的提点她不仅不认可还硬怼，反逼得阿娇道歉；

公演时一众队友都穿白色服饰，就她搞特殊穿了一套绿色短裤套装，大秀美腿。

节目播出后有博主爆料《浪姐》里有姐姐几次三番上了大号不冲厕所，被问时说“我不知道呀，我以为是自动冲水”；排练时故意不穿内衣，被问时捂着胸一脸娇羞状“天啦，我忘记了”；给其他的姐姐都送了小礼物，唯独没有冬奥冠军徐梦桃的份；提前剧透节目还没有播出的内容。

大家根据该博主给出的“落泪姐姐”“上了几次热搜”等信息，猜测这个姐姐就是赵樱子，而阿娇之后转发（又秒删）这些爆料，似乎佐证了其真实性。

这些猛料已经够让她“黑红”一把了，而她之前在直播间喊“老公快刷礼物”、“老公我爱你”、“老公给我点个关注”等一系列操作，更是为她的黑红起到了添砖加瓦的作用。

期间她也曾在直播间象征性地喊粉丝不要刷礼物了，而当别人让她关闭打赏时，她突然怼起人来了：我干嘛要关，有钱给你你不要吗？干嘛双标啊？这本来就是你情我愿的事情。

这话一出，刷礼物和不刷礼物的都尴尬了，可明明是她自己虚伪着说让粉丝别刷礼物的啊。

同一时期，她参加的《良辰好景知几何》收官，男主角窦骁发微博没有圈她，她追到窦骁评论区问他为啥不圈她，这个操作直接引发了“赵樱子大战何窦氏”的话题，当事人估计尴尬不已。

一宗宗一件件奇葩事件，让十个网友有八个不待见她了。这次《浪姐》二公她被淘汰后，有网友喊话让她复活，然后三公再淘汰她再让她复活，四公继续淘汰她，其他的姐姐就不用走了。

二、刘浩存

嗯，怎么不算呢~

嘿嘿，这个不会播出去吧？露出大白牙歪着头笑，然后捂住嘴。

“嗯...就...嘿嘿嘿”，这些都是刘浩存黑红之后，在网上流传的她过往的经典采访对话。

其中有一个让人很瞠目的是主持人问她怎么理解演员这两个字，她说：演员嘛，有位老师说（战术性停顿），演员（再停顿），嗯（咂嘴），天杨老师说，啊（捂嘴），嗯~对，这里，会播出去吗？

可她不知道这是现场直播。

这一段内容让人觉得她真的长了一张漂亮的脸蛋，脑子里却空空无物。就问怎么理解演员，她咿咿呀呀半天，啥也说不出。

除了采访中文化水平不够、情商低翻了不少车招黑，她的风评很大程度上也受到了“资源咖”的影响。

她出道就演张艺谋的女一号，接连做了《一秒钟》《你一朵小红花》《悬崖之上》《四海》《念念相忘》
《龙马精神》
《穿越黑暗的我》
等七部电影的女主角，演技平平，合作的却是张译、成龙、吴京、惠英红这些影帝、影后级别的大腕，很难不树大招风。

而她最大的黑料，来自她的父母。

她的父母曾办过一家舞蹈艺术学校，当时有一个六岁的小女孩在该校练习下腰时受伤致残。女孩父母将刘父母告上了法院，法院判定为刘父母在训练孩子下腰时对儿童脊椎损伤的危险性缺少估计或估计不足，存在过错，应该承担70%的责任，并认定该事件不属于意外事故。

但从2013年一审开始，刘父母一直不愿意承担责任，且主张自己无任何过错，甚至试图用女孩的母亲和姐姐均有腰病来证明女孩是因为自身有疾病才导致瘫痪。

2014年一审刘父母输了官司不服上诉，2015年二审再输仍然不服又上诉，2016年直接被法院驳回，一直到2018年才执行完毕。

这期间，这个小女孩因为迟迟拿不到赔偿耽误了治疗，终生无法再站起来了。而刘浩然却一头扎进娱乐圈，成了众星捧月的大明星。

把两个女孩的命运一对比，刘浩然被黑也是情理之中的事情了。

三、孟子义

顶着“北影校花”头衔出道的孟子义，颜值上没有什么可以诟病的。

虽然演技存在争议，但她出演的穆念慈、叶红鱼、红薯等角色，都是非常惊艳的。

不过，她自带招黑体质，上一档综艺给自己加一波黑料。

早年上《一年级》排练“杨康打穆念慈招亲擂台”的戏份时，被安排了一个群演角色后她很不乐意，不断要求加戏，一会要演杨康妹妹，一会要当王府小姐，被陈建斌老师断然拒绝。

后来给她安排的是一个小偷角色，她嫌弃戏服太脏死活不肯穿。第二天正式演出时，她不仅把自己的乞丐妆净化了，把内里的戏服也换成了跟大家不一样的颜色，直接导致穿帮，气得导师袁咏仪心脏病都快出来了，直骂她不专业。

戏还没有演完她就吐槽太热而自顾自地脱戏服，整个过程表现得就是娇滴滴不服从安排的大小姐，非常败坏观众缘。

几年后她上综艺《演员请就位2》，又自带化妆师擅自改妆，导演怎么说她怎么不按要求来，把拍她的郭敬明气得七窍生烟。

去年上综艺《五十公里桃花坞》，还没有出发经纪人就提醒她“不要作”，但在节目中她依旧因情商低而被观众频频吐槽。

而让她背负骂名最多的是2019年爆红的电视剧《陈情令》，网传该剧本来5月就杀青了，两个月后她带资进组把全剧组人员召回去补拍给

她“加戏”的部分，甚至导致几个工作人员出事故。

后来剧播出的时候很多剧粉发起抵制“加戏咖”的话题，她站出来澄清自己未加戏，但同剧组无人帮她说话，质疑声持续满天飞。

后来加戏、不敬业、耍大牌等负面新闻就一直如影随形，观众缘也败了个七七八八。

明明是一个校花，硬是玩成了黑料一堆的不讨喜艺人。

四、鞠婧祎

对于鞠婧祎来说，“四千年美女”这个头衔既是她爆红的一个契机，也是给她招黑的一个引子。

当人设太满，会挑动观众的逆反心理，拿着放大镜也要给她找点缺点，而她自己立了一些经不起细扒的人设也确实容易落人口实。

首先争议最大的是她的美貌，从她早年的一些照片可见，她的逆袭之路还是挺明显的，因而有很多黑粉管她叫“四千刀”。

但对于整容传言，不管是她本人还是她的粉丝都是打死不承认，甚至还要营销天生发量多，天然美等话题。

她后来呈现给观众的一面确实是美好的，她本人也很珍惜自己的美貌，她出演过无数电视剧，基本上是半永久式妆容。

对于爱豆来说，光靠颜值就够了，但对于演员来说，偶像包袱太重并不是什么好事。她每次有新剧开播都会被吐槽妆容，演技，以及舍不得让自己变丑的包袱。

连绑架、守孝这样的戏份都不忘记展示精致，确实很难让观众有好感。

在综艺节目中，她也有很多类似“笨蛋美人”之类的离谱人设。

明明2017年上节目做菜做得挥洒自如，两年后上节目成了十指不沾阳春水的大小姐，伪装成了切个普通的蔬菜无从下手，嘴跟着嘟嘟的厨房小白。

明明每年跨年都在微博上洋洋洒洒地发告别文案，却在2020年上综艺节目时一脸无辜地说：我不知道今年是2012年还是2013年.....

惊得一众嘉宾目瞪口呆，连张雨剑都自叹不如：还有比我更会立人设的？

别人的精致可以让人顶礼膜拜，她的精致总透着一个“假”字；

早年王思聪吃瓜吃到她家，忍不住留了个言：做作的要死.....

五、宋妍霏

宋妍霏是澳大利亚籍艺人，曾在韩国做练习生，后来因为腿受伤到了内地娱乐圈发展。

2020年8月网上刚曝光她与张一山疑似恋爱，她的工作室发布两人分手的消息。男方没官宣，女方直接发分手函，这个操作受到了一波不小的关注。

事实上，宋妍霏在内娱发展这几年观众缘也不怎么样。

2015年，
刚入行的她以新人的

身份加入了真人秀《一年级》，当时导师佟大为设定了一个解放演员天性的游戏让她演猪八戒。

好说歹说，她就是只想演紫霞仙子，找各种借口。

好脾气的佟大为怎么解释都无济于事，另一位导师刘芸

也规劝她作为演员要演得了美也扮得了丑，而她仍不肯放下女神架子演八戒，最终罢演。气得佟大为大骂“爱演就演，不演gun蛋”。

这个耍脾气拒演的行为让观众对她的好感顿时大打折扣。

2020年她参加《我就是演员》擅自加戏扇对手演员宋宁峰的耳光，可演完被张纪中、李诚儒、张颂文

三票否决，不仅直指她的演技让人“如坐针毡、如芒刺背、如鲠在喉”，对于她加戏打人脸的行为也表示不理解。

去年在另一档综艺节目她的行为更是激起了不少众怒，当时节目组安排杨迪去她家做客。她和爸妈玩了一上午才想起没有什么东西招待客人。

杨迪来了之后被他们晾在客厅，三人同时钻进了厨房，他们拿出了几份自热米饭，配了点花生米、榨菜准备招待客人。为了看上去体面，他们还忙活着准备摆盘。

被晾在客厅的杨迪此时正好进厨房发现了这个“秘密”，只能开玩笑说“其实就别再浪费餐具了”来缓解尴尬。

后来他们还给杨迪喝了没有做熟的汤，害得杨迪喝完直接拉肚子。

别以为号称家境殷实的她就是这样的待客之道，其实是看菜下碟，之后他们拜访成

龙的侄子董又霖时盛装出席，她妈妈的闺蜜来家做客更是海鲜盛宴招待。

六、陈小纭

陈小纭2010年出道，近几年才凭借《小别离》《如懿传》等剧被观众熟知，在影视剧中她是善良的小后妈，是一心为主的小侍女，人设好，很圈粉。

在戏外，她参加了一个“超新星运动会”，各种才艺让人好感倍增，人也漂亮的迪士尼在逃公主。

可是去年她参加了《浪姐二》，就跟今年的赵樱子一样，把自己推下了神坛。

在节目中队长容祖儿

选了一首比较有难度的歌，陈小纭认为自己高音不行想唱前几句。而容祖儿作为一个有经验的歌手认为一首歌开头打动人很重要，不想让她唱第一段。于是她以哭相逼，让队员们同意她唱第一段。

后来容祖儿想看一下效果，让大家现场清唱一下。她又不干了，当场就哭得梨花带雨，说容祖儿在大庭广众之下逼她。

大有我弱我有理，我哭你们得让着我的意思。

这一波卖惨把容祖儿也整懵逼了，赶紧跪在地上对着她又是哄又是道歉，可人家压根都不带搭理的。

不仅如此，转头她还在微博上内涵容祖儿没有热度和流量。

之后她的绿茶事也没有少干，比如把吕一

打电话时的丑照发给姐姐们围观，比如在微博上发姐姐们的后台合照，她只挑自己照的美的，不管其他姐姐有没有双下巴，有没有看镜头。

去年《斛珠夫人》开播后，有人在留言说“你是剧里唯一的亮点，那谁看着尴尬”，这本来就是一个让女主角杨幂难堪的留言，一般会来事的肯定会选择忽视。可这姐们不知道是故意为之还真没多想，回复这条留言：幂姐是我偶像。

生怕别人不知道网友说的“那谁”是杨幂。

估计杨幂看到这条评论心里有一万头羊驼奔走：我真的栓Q了。

以上这六位女明星，都是长得一张人畜无害的脸，但是一上综艺节目或者一接受采访就暴露了情商短板，日积月累，观众缘变得越来越差。

后来就是年年被嘲，天天被骂，有什么动态说不好的比说好的多。